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Celje, 17.05.2017

Zapisnik

39/16-17 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v sredo, 17. maja 2017, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika
(v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

3. SNL - Sever 16/17, 24. krog

NK Šmarje pri Jelšah - NK Šmartno 1928, 13.05.2017

Sklep št. 116/16-17
ŽNIDAR DAVID (34439; NK ŠMARTNO 1928)
ŽNIDAR David je bil v 22. minuti tekme izključen zaradi žalitev z žaljivimi besedami glavnega sodnika in igralca nasprotne ekipe. Izključeni igralec je
igrišče zapustil takoj in športno po tekmi se je opravičil sodniku in nasprotnemu igralcu za izrečene besede.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na treh (3) prvenstvenih tekmah.

NK ZU-VIL Brunšvik - Korotan Prevalje, 14.05.2017

Sklep št. 117/16-17
GRUŠOVNIK LOVRO (78609; KOROTAN PREVALJE)
GRUŠOVNIK Lovro je bil v 68. minuti tekme izključen zaradi drugega javnega opomina (brezobzirna igra in spotikanje). Izključeni igralec je igrišče
zapustil takoj in športno.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.

ŠD Videm - Mons Claudius, 14.05.2017

Sklep št. 118/16-17
LAH MIHAEL (32862, ŠD VIDEM)
V 16. minuti tekme je glavni sodnik nameraval opomniti igralca ekipe ŠD Videm zaradi ugovarjanja. Pred tem je do glavnega sodnika pritekel
njegov soigralec LAH Mihael in stopil pred sodnika ter ga z obema rokama prijel za zgornji del prsi in ga tako zaustavil. Zaradi tega je sodnik igralca
izključil, ki je po izključitvi bil začuden vendar je igrišče zapustil takoj in športno.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS in ob upoštevanju predkaznovanosti (sklep štev. 84/16-17) izreka ukrep
prepovedi nastopanja na štirih (4) prvenstvenih tekmah.

Sklep št. 119/16-17
ŠD VIDEM
Ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov.
SKLEP: Na podlagi določil 9/1., 25/1., 26/1. in v povezavi s 13. členom DP NZS, se ekipi izreče denarna kazen 125,00 €.

PRAVNI POUK: Zoper izrečene disciplinske kazni je dovoljena pritožba v roku tri dni /3/ od prejema sklepa oz. od objave sklepa (39. čl. DP NZS) 
na spletni strani MNZ CELJE. O pritožbi zoper sklepe odloča Komisija za pritožbe NZS. Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan 
pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana pritožbena taksa v višini 400,00 EUR ter nakazana na TRR NZS: 33000-0000606726.
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Pritožba ne zadrži izvršitve kazni.

Selim Alić
Disciplinski sodnik
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